
 UROCZYSTOŚĆ ŚWIĘTEJ RODZINY  

JEZUSA, MARYI I JÓZEFA 

28 grudnia 2025 
Pierwsze Czytanie - Kto jest posłuszny Bogu, czci swoich 

rodziców. Mądrość Syracha 3:2-6,12-14. 
Psalm: Szczęśliwy człowiek, który służy Panu.  

Drugie Czytanie - Chrześcijańskie zasady życia domowego. 
List Św. Pawła Apostoła do Kolosan 3:12-21. 

Ewangelia - Ucieczka Świętej Rodziny do Egiptu. Świętego 
Mateusza 2:13-15,19-23. 

UCZMY SIĘ OD ŚWIĘTEJ RODZINY - W Świętej Rodzinie nie 
wypowiada się wielu słów, ale za to słucha się Boga. Anioł 
objawia Jego wolę, a Józef natychmiast wypełnia to polecenie. 
Posłuszeństwo Bożym nakazom chroni Dziecko i Jego Matkę. 
Niejako przy okazji jest chroniony Józef. Nawet najtrudniejsze 
wydarzenie, jak konieczność ucieczki z Niemowlęciem do Egiptu, 
w zamyśle Boga jest okazją do spełniania się obietnic, tak aby w 
Jezusie można było rozpoznać zapowiedzianego przez proroków 
Mesjasza. Jeśli dziś jesteśmy świadkami ogromnego kryzysu 
rodziny, to od Świętej Rodziny możemy się uczyć zaufania i 
posłuszeństwa Bogu, które owocują ocaleniem i siłą do 
przezwyciężania wszelkich kryzysów. Dzisiejsze rodziny 
potrzebują ojców, mężczyzn na wzór Józefa, pokornych i 
posłusznych Bogu. Panie, ucz dzisiejszych ojców, jak 
chronić rodzinę, która jest atakowana z tak wielu stron. 

(www.paulus.org.pl/czytania?data=2025-12-28)  
 

DRODZY PARAFIANIE I GOŚCIE - Święta Boża 

Rodzicielka jest Patronką pierwszego dnia Nowego Roku. Jej 
powierzamy losy Świata, Kościoła, naszych Rodzin i nas 
samych. Niech nas prowadzi bezpiecznie drogami kolejnego 
roku naszego życia.  Na nadchodzący rok 2026 życzę Wam 
obfitości Bożych łask. Niech Dobry Bóg prowadzi Was prostymi 
drogami, a Matka Najświętsza otacza swoją opieką każdego 
dnia. Niech wiara daje Wam siłę do pokonywania trudności, a 
nadzieja nigdy nie gaśnie w Waszych sercach. 

Z modlitwą, 
o. Sławek Obłąk omi, br. Roman Zapadka omi 

MODLITWA ZA RODZINĘ - Święty Józefie, Oblubieńcze 
Bogarodzicy Maryi, Opiekunie rodzin, Twojej ojcowskiej opiece 
powierzył Bóg swojego Syna i Jego Niepokalaną Matkę. Z 
największą miłością wypełniałeś obowiązki troskliwego Ojca i 
Opiekuna Najświętszej Rodziny. Powierzam Ci moją rodzinę, nasze 
prace, radości i cierpienia. Powierzam Ci moich rodziców. 
Wprowadź Jezusa do naszego domu, pomóż przyjąć Go do naszych 
serc, uproś łaskę miłości, zgody i pokoju, aby nasza rodzina 
osiągnęła szczęście doczesne i wieczne. Amen. 

BŁOGOSŁAWIEŃSTWO DZIECI I ICH RODZICÓW - serdecznie 
witamy wszystkich przybyłych rodziców z dziećmi, którzy w czasie 
Mszy świętej otrzymają specjalne błogosławieństwo.   

MODLITEWNE POŻEGNANIE ROKU - w ostatni dzień roku, czyli 
31 grudnia, liturgia wspomina Świętego Sylwestra I, papieża. 
Serdecznie zapraszamy o godz. 17:00 do udziału w nabożeństwie 
Dziękczynno-przebłagalnym, a następnie we Mszy świętej 
ofiarowanej za naszych parafian, ofiarodawców i dobrodziejów.  

UROCZYSTOŚĆ ŚWIĘTEJ BOŻEJ RODZICIELKI - w Nowy Rok, 1 
stycznia 2026, Msze św. będą odprawione o godz. 10:00 po polsku 
i godz. 11:30 po angielsku. Uroczystość jest świętem nakazanym, 
czyli każdy Katolik ma obowiązek udziału we Mszy św.  

ŚWIATOWY DZIEŃ MODLITW O POKÓJ - w pierwszy dzień 
Nowego Roku w sposób szczególny modlimy się o pokój, który jest 
wielkim darem Chrystusa. Jesteśmy świadkami działań wojennych i 
konfliktów, które zakłócają pokój w świecie i w naszych rodzinach. 
Modlitwa i post w intencji pokoju są sprawdzonym biblijnym środkiem 
duchowym, uwalniającym od wszelkiego zła i wprowadzającym 
pokój i zgodę. 

PODZIĘKOWANIA: - o. Sławek Obłąk omi i br. Roman Zapadka omi 
serdecznie dziękują za życzenia noworoczne, za modlitwę i pamięć. 
- Chórowi Św. Cecylii „Echo” za piękne kolędowanie przed Pasterką. 
- Panu organiście Janowi Kornelowi, lektorom i Komitetowi 
Parafialnemu za posługę w czasie Mszy św. - Za ofiary złożone w 
miniony weekend na składkę niedzielną ($3,672.00); za ofiary 
świąteczne, noworoczne i za donacje składane online.  

PIERWSZY PIĄTEK I PIERWSZA SOBOTA MIESIĄCA - godziny 
nabożeństw są podane w „Intencjach Mszalnych”. Kopertkę z 
imionami zmarłych, których chcemy dołączyć do Mszy św. zbiorowej 
w Pierwszy Piątek można wrzucić na składkę niedzielną. Bóg zapłać 
za składane ofiary. 

MSZA ŚW. ZA CZŁONKÓW KOMITETU PARAFIALNEGO - w 
niedzielę, 4 stycznia, o godz. 10:00. Członkowie odnowią swoje 
przyrzeczenia i zobowiązanie do posługi w naszym kościele. 
Zapraszamy nowych mężczyzn (parafian), aby dołączyli do grupy 
komitetowych. Info.: Piotr Jankowski tel. 647-969-8222. 

ZAŚWIADCZENIA DO ROZLICZENIA PODATKOWEGO - w 
tegorocznym (2025) zaświadczeniu tzw. „income tax receipt” może 
być ujęta ofiara, która została wpłacona na konto kościelne do środy, 
31 grudnia 2025. Prosimy dostarczyć ofiarę do biura do wtorku lub 
we wtorek, 30 grudnia, do godz. 12:00. W celu wystawienia i 
przesłania zaświadczenia na właściwy adres, prosimy o zgłoszenie 
nowego adresu do 5 stycznia 2026. 

BIURO PARAFIALNE - będzie czynne w Sylwestra, 31 grudnia, do 
godz. 12:00; zamknięte w Nowy Rok - 1 stycznia 2026; otwarte w 
piątek, 2 stycznia w regularnych godzinach pracy. W nagłych 
sprawach (np. wezwanie kapłana do chorego lub pogrzeb) prosimy 
zostawić wiadomość na maszynie (tel. 416-504-4643) lub 
rozmawiać z o. Sławkiem po Mszy św. w zakrystii. 

TRANSMISJA NA ŻYWO - mamy awarię techniczną i link „Watch 
the livestream of Masses and Devotions” dostępny na naszej stronie 
internetowej nie pracuje. W celu umożliwienia oglądania na żywo 
transmisji Mszy świętych zostało stworzone połączenie na YouTube. 
Nasz adres: www.youtube.com/@St_Stanislaus_Kostka_Church. 
Pracujemy nad przywróceniem poprzedniego połączenia za 
pośrednictwem naszej strony internetowej. Przypominamy, że udział 
w transmisji online nie zastępuje fizycznej obecności w 
kościele i jest przeznaczona dla osób chorych i starszych, którym 
stan zdrowia utrudnia przybycie do kościoła. Składamy serdeczne 
Bóg zapłać p. Władkowi z Pro One Solutions Inc., za jego życzliwość 
i pomoc w założeniu transmisji na YouTube.     

KAWA I CIASTO - dzisiaj, 28 grudnia, jest odwołana. Piekarnia 
Sweet Temptations Bakery w ten weekend jest zamknięta. W 
niedzielę, 4 stycznia, nie ma organizacji chętnej do serwowania. 

FEAST OF THE HOLY FAMILY 

OF JESUS, MARY, AND JOSEPH  

December 28, 2025 
PSALM: Blessed is everyone who fears the Lord.   

FOCUS: The Holy Family models a foundational community of love.  

Jesus was born and grew up within a family which was marked by 
holiness, love, and fidelity to the will of God. Their example calls us 
to strive to do the same. Today’s readings provide an example of 
ideal relationships among families. Even in the midst of broken 
relationships, the virtues that Paul names can send all of us on the 
road to healing and reconciliation. 
 

THE CLOSING MASS for the Holy Year of Jubilee will be celebrated 
today, December 28, at St. Michael’s Cathedral Basilica at 5:00 pm. 
Cardinal Leo warmly invites everyone to this special celebration.  

BLESSING of parents with their children - we warmly welcome 
the parents with their children gathered here. Today, on the feast of 
the Holy Family Jesus, Mary and Joseph, a special blessing will be 
bestowed on parents and their children at every Mass. 

ENDING THE YEAR 2025 WITH PRAYERS - in the midst of 
busyness and pressures, we forget to pause and give thanks for all 
that God has done and continues to do in our lives. The Devotion of 
thanksgiving will be celebrated on Wednesday, December 31, at 
5:00 pm, followed by Mass at 5:30 pm. The prayers will be in Polish. 

SOLEMNITY OF MARY, THE HOLY MOTHER OF GOD - Thurs., 
January 1, 2026, Masses will be celebrated: at 10:00 am in Polish 
and 11:30 pm in English. On the first day of the New Year, the 
Church calls special attention to Mary, the Mother of God, who in this 
position of honour, has become the spiritual mother of us all. This 
solemnity is one of the holy days of obligation. Every Catholic has an 
obligation to attend Mass on this solemnity. 

DEAR PARISHIONERS AND GUESTS - The Holy 

Mother of God is the Patroness of the first day of the New Year. 
We entrust the fate of the World, the Church, our Families and 
ourselves to Her. May She lead us safely along the paths of the 
next year of our lives.  For the coming year 2026, I wish you an 
abundance of God's graces. May the Good God lead you on 
straight paths, and may the Blessed Mother take care of you 
every day. May faith give you the strength to overcome 
difficulties and hope never fade in your hearts. 

With prayers and best wishes, 
Fr. Slawek Oblak omi, br. Roman Zapadka omi 

THE WORLD DAY OF PRAYER FOR PEACE - is celebrated on 
New Year’s Day. Let us pray for peace in the world, especially for 
countries involved in war, for love and goodwill among all nations, 
and for light and guidance for civic leaders 

THANK YOU - Fr. Slawek Oblak omi and Br. Roman Zapadka omi 
wish to thank you for your New Year’s wishes and prayers. - To St. 
Cecilia “Echo” choir for singing carols prior to the Liturgy on 
Christmas Eve. - To our organist John Kornel, lectors, and ushers 
for their ministry at Masses. - For the offerings donated last weekend 
for Sunday collection ($3,672.00), for Christmas and New Year’s 
Day and for the donations contributed online. 

LIVE STREAMING - we are experiencing a technical issue and the 
"Watch the livestream of Masses and Devotions" link on our website 
is not working. A YouTube link has been created to allow you to 

watch the live stream of Holy Masses and Devotions. Our address 
is: www.youtube.com/@St_Stanislaus_Kostka_Church. We are 
working on the restoration of the previous connection via our 
website. Please remember that online participation does not 
replace physical presence in church and is intended for the sick 
and elderly whose health condition and age prevent from attending 
church. We extend our heartfelt thanks to Mr. Wladek from Pro One 
Solutions Inc. for his kindness and assistance in setting up the 
YouTube broadcast. 

INCOME TAX RECEIPTS - Tuesday, December 30, is the deadline 
for donations to be included in the 2025 income tax receipts. Please 
bring the donation to the office before 12:00 noon. To avoid mailing 
the receipt to an incorrect address, please call or e-mail your new 
mailing address to the parish office by January 5th, 2026. 

PARISH OFFICE HOURS: Wed., Dec. 31 until 12:00 noon, closed 
on New Year’s Day, January 1 and open on Jan. 2 at regular hours.  

PASTRIES & COFFEE - have been cancelled this Sunday, Dec. 28. 
Sweet Temptations Bakery is closed this weekend.   
 

INTENCJE MSZALNE / MASS INTENTIONS 

NIEDZIELA / SUNDAY - 28 grudnia / December 
10:00 am (Pol) + Bronisławę i Zygmunta Jankowskich oraz 
   z rodziny Jankowski i Juńczyk - Piotr Jankowski z rodziną  
11:30 am (Eng) + Ted Ozimek (10th anniv. of death) - Family  

WTOREK / TUESDAY - 30 grudnia / December 
 9:00 am (Eng) + Czesława & Jan Wielgosz - Daughter with family 

ŚRODA / WEDNESDAY - 31 grudnia / December 

Św. Sylwestra I, papieża / St. Sylvester I, Pope 

Zakończenie Roku 2025 / End of the Year 2025 
 5:00 pm (Pol) - Nabożeństwo Dziękczynne  
 5:30 pm (Pol) - Msza św. - za parafian i ofiarodawców 

CZWARTEK / THURSDAY - 1 stycznia / January 1, 2026 

Uroczystość Świętej Bożej Rodzicielki Maryi 
Solemnity of Mary, the Holy Mother of God 

10:00 am (Pol) - O Boże błog., zdrowie i dary Ducha Świętego  
  na każdy dzień nowego roku dla Heleny Małek  
  i syna z rodziną - Helena Małek 
11:30 am (Eng) + Ryta McLean - Stanisława Skrok  

PIERWSZY PIĄTEK / FIRST FRIDAY - 2 stycznia / January 

Św. Bazylego Wielkiego i św. Grzegorza z Nazjanzu, 

Sts. Basil the Great and Gregory Nazianzen, 
 4:00 pm - Adoracja Najśw. Sakramentu / Adoration of the Blessed S. 
 4:30 pm (Pol) - Nabożeństwo do Najśw. Serca Pana Jezusa 
 5:00 pm (Pol) - Msza św. zbiorowa - za zmarłych 

PIERWSZA SOBOTA / FIRST SAT. - 3 stycznia / January 

Najświętszego Imienia Jezus / The Holy Name of Jesus 

 5:00 pm (Pol) - Nab. do Matki Bożej Nieustającej Pomocy 

 5:30 pm (Pol) + Mirosława Wróbel (6. rocz. śm.) - Rodzice  

NIEDZIELA / SUNDAY - 4 stycznia / January 
Święto Objawienia Pańskiego / The Epiphany of the Lord 

10:00 am (Pol) - Za żyjących i zm. członków Komitetu Parafialnego 
11:30 am (Eng) - For God’s blessings, good health, graces needed 
 for Bernard Adamski on his 50th birthday - Siblings with families 

Livestream - www.youtube.com/@St_Stanislaus_Kostka_Church 
 

 

ZEBRANIE - Tow. Różańcowe - niedz., 4 stycznia o godz. 11:15.  

http://www.paulus.org.pl/czytania?data=2025-12-
http://www.youtube.com/@St_Stanislaus_Kostka_Church
http://www.youtube.com/@St_Stanislaus_Kostka_Church

